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2. Petrov 3,10 „... Vtedy sa nebesia s rachotom pominú, živly sa rozplynú v ohni a zem i jej diela budú súdené.
Najprv si zhrňme, ako premáhať zlo v našom každodennom živote:
· Počúvaním Božieho slova (Ž 119,105)
· Vierou v Božiu moc (Ž 23,4)
· Dôsledkami svojej viery v praktickom živote (Fil 1,27-28)
Čo vieme o osude satana v závere ľudských dejín? Skôr, než bude satan naveky zničený, prebehne súd. Ako sme už študovali v inej prednáške, súd prebehne v dvoch fázach. Prvá fáza súdu nad veriacimi, ktorí majú svojho obhajcu Ježiša Krista, prebieha od roku 1844 (pozri prednáška o súde). Druhá fáza súdu nad neveriacimi bude prebiehať po Kristovom druhom príchode počas obdobia nazývaného milénium. (Zj 20. kapitola) V tomto čase bude satan pripútaný k zemi a nebude mať koho zvádzať, pretože krajina bude prázdna. (Zj 20,1-3) Počas tohto obdobia bude mať príležitosť premýšľať o dôsledkoch svojej vzbury proti Bohu a jeho stvoreniu...
Milénium je ohraničené dvojakým vzkriesením. Na začiatku sú počas Kristovho príchodu vzkriesení spravodliví, ktorí budú vzatí z tejto krajiny Kristom hore (Jn 5,25; 11,25; 14,2–3; 1. Tes 4,16–17), aby počas milénia kraľovali s Kristom a zúčastnili sa aktívne súdu nad bezbožnými (Zj 20,4-6; 1. Kor 6,2-3). Počas tisícročia bude preskúmaná celá história, aby všetci zachránení a celý vesmír mali možnosť sa s konečnou platnosťou presvedčiť, že Boh je spravodlivý a milosrdný. Jeho charakter bude očistený bez akejkoľvek ďalšej pochybnosti. Na konci milénia budú vzkriesení zvyšní „nespravodliví“ ľudia, aby boli odsúdení a zomreli druhou smrťou, tj. navždy. (Ján 5,28-29; Zj 20,6)
Keď budú bezbožní vzkriesení, satan ich znovu presvedčí a zhromaždí na boj proti Bohu. Na konci milénia zostúpi na zem nový Jeruzalem spolu s Ježišom Kristom (Zj 21,2) a stane sa cieľom posledného satanovho útoku. (Zj 20,9) Touto bitkou, ktorú vyprovokuje, nad sebou satan spečatí svoj ortieľ. Bude uvrhnutý do ohnivého jazera a zomrie druhou konečnou smrťou spolu so všetkými svojimi nasledovníkmi. (Zj 20,10-15; 2. Petr 3,10) Zlo tak definitívne skončí.
Prehľad udalostí konca ľudských dejín:
· Ježiš sa vráti so svätými anjelmi
· Mŕtvi v Kristovi vstanú najskôr (prvé vzkriesenie)
· Živí budú premenení
· Zachránení pôjdu s Ježišom
· Bezbožní zomrú (prvá smrť)
· Bezbožní zostanú mŕtvi 1000 rokov
· Satan je na zemi sám 1000 rokov
· Bezbožní sú vzkriesení, aby prijali svoj rozsudok (druhé vzkriesenie)
· Nový Jeruzalem zostupuje s Kristom z neba na zem
· Satan mobilizuje všetkých svojich nasledovníkov na posledný útok
· Satan, démoni a bezbožní sú zničení v ohni navždy (druhá smrť)
Náš osud máme vo svojich rukách. Vo finále ide o to, komu veríme a na koho strane stojíme. Uveríme Ježišovi, ktorého obeť na kríži nám všetkým dáva nádej, alebo nás viac láka na prvý pohľad ľahšia cesta, ktorá sa však končí večným zahynutím?
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